

Raport de activitate pe anul 2010

Pentru anul 2010 rezultatele economice care ar trebui să reflecte dezvoltarea satului lasă de dorit din motivul finanțării ineficiente a proiectelor propuse pentru acest an.

Dezvoltarea publică a rămas la nivelul anilor trecuți, canalizarea, Casa mortuară, podul peste râul Olt, drumurile, aceste necesități rămân o prioritate pentru anul 2011.

În domeniul culturii sa reușit legarea apei potabile la căminul cultural și a unor mici reparații. La școală sa reparat șopronul de lemne. Activitatea culturală este cea care face să ținem o legătură strânsă cu localnicii. În anul 2010, la fel ca și în anii anteriori, au fost diferite manifestări, aproape lunar. O manifestare importantă este ziua satului, manifestare în colaborare cu satul înfrățit Sarpilis din Ungaria, ocazie la care a participat o delegație de 38 persoane, acestea au fost cazate în localitate la mai multe familii, astfel legându-se prietenii strânse, care duc la cunoașterea reciprocă a modului de viață, obiceiuri culturale ale celor două sate.

Ca un eveniment important al anului amintesc înaugurarea a 150 de ani de la înființarea școlii din satul Chilieni. A fost o manifestare de amploare cu participarea elevilor și profesorilor și a întregii comunități.

Întâlniri cu sătenii am avut în multe ocazii, când au avut orice problemă am fost căutată în general acasă dar și telefonic. Am avut ocazia să vizitez aproape fiecare familie și am încercat să rezolv în limita posibilităților fiecare problemă solicitată de localnici. Am avut o legătură strânsă cu locuitorii care beneficiază de ajutor social, împreună lunar am încercat să desfășurăm activități, cum ar fi

curățenia satului, repararea drumurilor, curățarea șanțurilor, îngrijirea zonelor verzi.

Am avut o colaborare strânsă cu consiliul local, am participat la ședințele de consiliu și a comisiilor din care fac parte.

Pe plan politic am participat la toate acțiunile întreprinse de UDMR, la care am fost invitată.

Cu toate acestea au rămas foarte multe domenii nerealizate, domenii care necesită urgență și mai ales finanțare. Sper ca raportul de activitate pentru anul 2011 să fie mult mai voluminos și cu realizări care să mulțumească pe toți localnici acestui mic sat.

Török Aurelia,
delegat sătesc.

